



# **Я верю в сказки**

**Великая Ева**

# Ева Великая

## Я верю в сказки

*[http://www.litres.ru/pages/biblio\\_book/?art=69849307](http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=69849307)*

*SelfPub; 2023*

### Аннотация

Все мы, как дети, верим в сказки. Они заполняют нашу детскую душу радостью, воображение и мечты пробуждаются под их чарующим влиянием. Сказочные персонажи становятся нашими друзьями, а их приключения – нашим опытом. В этих волшебных историях мы видим отражение самых сокровенных желаний и надежд, чувствуем неисчерпаемый потенциал внутри каждой трудной ситуации, и верим, что любое препятствие может быть преодолено. Взрослея, некоторые из нас теряют эту веру. Обремененные реальностью, мы сталкиваемся с проблемами, расстраиваемся и опускаем руки. Взрослая жизнь не всегда легка, и иллюзия беззаботности детства кажется непосильной. Но где гарантия, что мы не можем вновь поверить в сказку?

# Ева Великая

## Я верю в сказки

Мне 23, и я по-прежнему верю в сказки. В этом огромном мире, полном хаоса и разочарований, в моей душе живет маленький ребенок, который таит в себе веру в чудеса и волшебство.

Многие могут считать меня наивным или иллюзорным, но я не уступаю своим убеждениям. Для меня, сказки – это не только истории из книг или фильмов, они стали неременным элементом моей реальности. Ведь сказки – это волшебные сны, которые предлагают скрыться от повседневности и провести время в воображаемом мире, где все возможно.

Верю в сказки, потому что они учат нас верить в себя и свои возможности. Они укрепляют надежду и вдохновляют на достижение невозможного. В мире, где все кажется серым и беспросветным, сказки дают нам возможность мечтать, строить замки в воздухе и отправляться в захватывающие приключения.

Когда я нахожусь в мире сказки, я ощущаю, что все проблемы растворяются в воздухе. Ведь сказки дают нам возможность увидеть свет в темных моментах жизни и прекрас-

ное в простых вещах. Они напоминают нам о важности магии, дружбы, любви и мечты.

Сказки – это источник вдохновения для меня как писателя. Они позволяют мне уйти за пределы реальности и создать мир, где все возможно. Когда я приступаю к написанию своих историй, я переношусь в свой собственный волшебный мир, где каждое слово является каплей магии.

Возможно, мне 23 года, и я уже взрослый человек по возрасту, но я уверена, что сказки хранят в себе особое волшебство, которое помогает нам сохранять нашу веру в то, что всегда будет что-то великое и прекрасное. Пусть взрослые называют это наивностью, но я продолжу верить в сказки и оставаться их верным поклонником. Ведь, благодаря этому, сказки всегда будут живыми в моем сердце.

Когда я осознала, что лучше всего оставаться в душе ребенком, вспомнилось мне одно из моих любимых детских фильмов – "Красавица и Чудовище". Эта история сочетает в себе волшебство, приключения и важные жизненные уроки.

Главная героиня, Белль, – мечтательная и независимая девушка, которая передвигается по миру с помощью своего воображения. Она ценит простоту и красоту природы, проникается каждым мгновением, радуется самым маленьким вещам. Она не подobaемо встречает людей и не боится искрен-

не выражать свои эмоции.

Чудовище, другой главный персонаж, в начале истории представляет страх и ужас, однако по мере развития сюжета мы узнаем, что под уродливой оболочкой скрывается человечность, доброта и желание быть просто любимым. Чудовище, погруженное в тяжелый образ жизни, находит спасение в чувствах и в будущем, благодаря настоящей любви.

Так что же я поняла из истории "Красавицы и Чудовища"? Я поняла, что оставаться в душе ребенком – значит верить в сказки и мечты, находить радость в простых вещах и служить примером уважения и доброты к людям, вне зависимости от внешнего вида или статуса. Я поняла, что быть ребенком в сердце – значит сохранить невинность и зарядиться бесконечным оптимизмом.

Так что давайте позволим себе маленькие путешествия в свой собственный мир воображения, держа в сердце смелость Белль и искренность Чудовища. Пусть ребенок внутри каждого из нас напоминает о прекрасном, о приключениях, о доброте и любви к самим себе и окружающим. Оставаясь в душе ребенком, мы сможем обрести счастье и настоящую жизнь, наполненную магией и волшебством.

Любя сказки, а также проникнутая магией и волшебством, я вижу мир совершенно иными глазами. Открывая

страницы старых книг, я погружаюсь в удивительные и волшебные миры, где всё возможно. Там я ощущаю запах леса и слышу шепот деревьев, где феи в ее волшебном свете танцуют на нежном ветерке и приветствуют рассвет собою. Где волшебные замки и печальные принцессы ждут своего спасателя сказочного настоящего. В этих историях я видел племена магов, обитающих в загадочных лесах. Они владеют невероятными силами и помогают героям справиться с испытаниями. А там, где закончится сказка, я вижу счастливый конец и яркое будущее. Именно сказки вдохновляют меня на создание своих произведений. Я писатель, который хочет подарить людям мир полный волшебства и магии, чтобы они тоже увидели его совершенно другими глазами и поверили в чудеса. Существует момент, когда мы взрослеем и осознаем, что реальность далека от нашей идеализированной версии детских сказок. В юности мириады возможностей и надежд окутывали наши души, распалая в нас огонь творчества и воображения. Каждый шаг был частью захватывающего приключения, но по мере нашего взросления, встречая преграды и жесткие реалии жизни, мы начинаем сомневаться.

Неожиданные разочарования, сложности и ограничения кажутся нашей насущной реальностью. Мысли о розовых очках исчезают в омуте размышлений о банальной прозе жизни. Перестаём легко возбуждаться и волноваться, вместо этого погружаемся в путаницу суеты, тревог и повседневных

обязанностей. Однако, несмотря на все испытания и разочарования, наше детское воображение и надежда остаются с нами. Розовые очки, которые может быть, нам и не принесли безмерного счастья, всё же сохраняют надежду на светлое будущее. Это светлое будущее может быть основано на нашей собственной стремлении и приложении усилий. Как правда гласит поговорка: "Если ты не меняешь своей судьбы, никто другой это не сделает за тебя". Мы, как авторы своей истории, должны снять розовые очки, чтобы подойти к проблемам смело и с самоотверженностью. Может быть, реальность не так сказочна, как нам хотелось бы, но в ней есть место для новых возможностей и зрелых мечтаний. Мы можем накопить опыт и мудрость, извлекая уроки из наших неудач и скептического взгляда на жизнь. Наши розовые очки тогда превратятся в орудия, которые помогут нам искать и находить благородство и красоту в самых непростых ситуациях. Розовые очки призваны напоминать нам о нашей способности верить в лучшее и видеть мир, преисполненный надежды. Они олицетворяют наши идеалы и мечты, которых мы не должны отказываться, даже столкнувшись с реальностью. Так что несмотря на то, что взрослая жизнь заполняется чередой серых оттенков и безжалостных моментов, давайте сохранять свои розовые очки. Пусть они будут нашим напоминанием о том, что сказки возможны, если мы не перестанем верить и действовать.

Нельзя убивать сказки внутри себя – это часть души. И принца наверняка возможно встретить. Мы все рождаемся с верой в волшебство и сказочные возможности. Когда мы были детьми, каждая ночь была полна магии. Мы мечтали о далеких королевствах, о прекрасных принцах и принцессах, неприступных замках и волшебных существах. Наше воображение строило миры, где все было возможно, где зло было побеждено, а добро всегда торжествовало. Но по мере того, как мы растем, заботы и реальность подтачивают нашу веру в сказочное. Проблемы становятся камнями на пути, и мы забываем, что когда-то были покорителями фантастических миров. Но часть души, которая верит в сказку, всегда остается со мной. Она искрится в сердце, напоминая о временах, когда улыбка на лице была неотъемлемым атрибутом. Сказка – это не просто совокупность фантастических сюжетов и персонажей. Это убежище, где мы можем отдохнуть от реальности и восстановить свои силы. В мире сказок мы можем столкнуться с трудностями и невозможностью, но всегда найдется выход. Неожиданный поворот сюжета, неожиданная помощь от незнакомца, волшебный артефакт – все это может изменить ход событий и привести к долгожданному счастью. И, конечно, принц наверняка возможно встретить. Если открыть свою душу для чуда, то судьба сама приведет нас к нашей второй половинке – к тому, кто будет готов и способен принять нас и сделать наши мечты реальностью. Ведь принц – это не просто идеальный внешний облик,

но и душа, способная любить и быть верной. Так что, дорогие друзья, давайте не убивать сказки внутри нас. Давайте хранить их как самое драгоценное сокровище. Пусть они будут нашим источником вдохновения, мотивацией и радостью. Пусть мы верим в чудеса и будем открытыми для сказочных приключений. И тогда, кто знает, какие миры откроются перед нами, и какая судьба подарит нам свои волшебные дары.

А сейчас я хочу окунуть вас в свою сказку. В этой сказке есть мир, в котором не существует границ между реальностью и воображением. Это мир, полный невероятных приключений, захватывающих сюжетов и волшебства. Здесь живут герои, о которых вы можете только мечтать – отважные рыцари, хитрые волшебницы, загадочные феи и многое другое. С момента, как вы перешагнете порог этой сказки, вы станете свидетелем неповторимых событий. Вас ждут замки, покрытые пышной зеленью, где зазеленевшие стены кишат от красочных фресок. Здесь можно услышать музыкальные голоса и звон тонких струн арф, которые нежно разносятся по залам и коридорам. Переполняющиеся цветами поля растягиваются далеко за горизонты, где живут диковинные создания, обладающие удивительными способностями. Они будут сопровождать вас в вашем путешествии по этому миру, помогая разгадывать загадки и преодолевать трудности. А вечером, когда солнце начнет уходить за горизонт, вы окунетесь в мир волшебства, где светятся ярчайшие звезды и

переливчатая луна смотрит на вас с небес. Под этим невероятным ночным небом можно услышать шепот листьев и тихое пение ночных птиц.

Моя сказка начинается с удивительного похода в лес, где принцесса Алиса, изумленная и завороженная его красотой, не могла оторвать взгляд от колоритных деревьев, пышущих зеленью и жизнью. Ветви и листва создавали завораживающую панораму, словно приглашая ее в мир таинственных встреч и неизведанных приключений.

Переступив порог темного леса, Алиса сразу почувствовала, как вокруг нее начало оживать. Шорох листвы и пение птиц отдавались в воздухе прекрасными мелодиями, наполняя сердце принцессы радостью и восторгом. Однако, она не спешила двигаться, предвкушая встречу с волшебными созданиями, которыми славился этот лес.

Первым существом, которое она встретила, был злобный гоблин с любопытными глазами и выразительным лицом. Он улыбнулся принцессе и спросил, не желает ли она сыграть в игру. Алиса улыбнулась в ответ и, не раздумывая, приняла приглашение. Их игра была полна веселья и остроумных ребусов, которые приходилось разгадывать, чтобы продвигаться дальше в лесу.

Следующей встречей для Алисы стала дружелюбная фея

Луна, которая светила ярко на небосклоне. Она расправила свои перья и спешно прилетела к принцессе, чтобы помочь ей найти путь к магическому ручью, который исполнял самые заветные желания. Фея Луна, сияющая разноцветными огоньками, улыбнулась Алисе и отдала ей небольшой флакон с волшебной водой, которая, как она сказала, является ключом к исполнению любого желания.

Принцесса продолжала свой удивительный путь, пробираясь через густые заросли и запутанные тропы. С каждым шагом она встречала все новых и новых волшебных созданий: поющих эльфов, шумных гномов, танцующих лебедей и добрых драконов – их встреча открывала перед ней еще больше волшебства и загадок.

Наконец, пришло время для встречи с главным хранителем леса – древним мудрецом. Седобородый старик в облаках белого дыма подошел к принцессе и принялся рассказывать ей о тайне этого леса. Он раскрыл секреты его магии и дал Алисе совет, как найти выход из его прекрасных, но обманчивых просторов.

Алиса, молодая и наивная девушка, отправилась в захватывающее путешествие сквозь загадочный лес. Этот лес был полон необычных и загадочных созданий, которые ожидали ее на каждом шагу. Волшебные существа, весьма разнообразные и привлекательные, впечатлили Алису своими чу-

десами и таинственной красотой. Они постепенно стали ее близкими друзьями и наставниками, учась ей мудрости и помогая находить путь в этом мистическом мире.

Возможно, Алиса была добра и сердечна как никто другой. Она проявляла любовь и заботу к каждому существу этого леса, независимо от их внешности или характера. Она умела видеть их истинную сущность, обратившись к доброте и благородству, которые скрыты внутри каждого существа, как в зеркале.

Однако, в своем невинном и добром сердце, Алиса забыла о том, что в таких волшебных мирах существуют и темные силы. Она не имела представления о том, что злые волшебники могут скрываться в тени и преследовать свои собственные эгоистические цели.

Тем не менее, ее доброта стала для нее ее самой большой силой. Алиса продолжала свое невероятное путешествие вперед, уповая на опыт и поддержку ее кармы. После встречи со многими волшебными существами, Алисе открылись глаза на то, что добро может победить любое зло.

Встреча с злобным волшебником оказалась великим испытанием для Алисы. Ее хорошая душа сохранила ее от искушения примкнуть к силе зла и вкусить сладость власти.

Вместо этого, она использовала свою чистоту сердца и веру в своих друзей, чтобы противостоять тьме и спасти этот прекрасный лес.

Алиса поняла, что для того, чтобы злоба не преобладала в их мире, необходимо распространять свет и сострадание. Она стала примером для других, ободряя их жить в мире добра и справедливости. Ее история стала народной легендой, и волшебные существа объединились, чтобы отпраздновать мудрость и безграничную благосклонность Алисы.

Таким образом, Алиса, изначально добрая и наивная, переменилась и стала могущественным символом доброты и мудрости. Ее история продолжала жить в сердцах волшебных существ этого леса, напоминая каждому о силе добра и о том, что даже самая наивная душа способна преодолеть всякое зло.

Покидая волшебный лес, Алиса ощутила легкий подхватывающий ветерок, который игриво развеивал ее волосы. Время казалось замедлившимся, словно хотело сохранить этот момент вечно. Она шла по травянистой поляне, на которую проникали лучи солнца сквозь густую листву вековых деревьев.

Глаза Алисы ошеломленно блестели от осознания того, что она преодолела все преграды, прошла через множество

испытаний и наконец-то нашла выход из этого волшебного лабиринта. В ее душе расцвели цветы радости и трепета, и она чувствовала себя настоящей героиней сказки.

Вдруг, неожиданно для себя, Алиса споткнулась о что-то мягкое и упала на землю. В голове опять зазвучали ноты смеха и игривые голоса ее спутников, которые все время сопровождали ее по пути. Но когда она приоткрыла глаза и взглянула на то, о чем споткнулась, все звуки внезапно затихли.

Перед ней стоял принц – идеал мужской красоты, которой нельзя было найти подобного даже в самой сочинительной фантазии. В его глазах мерцали звезды, отражаясь в искристых искрах нежности и бесконечной мудрости. Волосы его были распущены, словно украшение над водопадом, лицо округлое и идеально симметричное, а его улыбка вызывала трепет в сердце. Он был высоким, статным и маняще прекрасным.

Алиса обомлела и не могла прийти в себя. Промелькнули воспоминания о долгом и изматывающем путешествии, о темных лесах и лабиринтах, о неведомых созданиях и опасностях, которые ей пришлось преодолеть. Она не могла поверить, что наградой за ее смелость и упорство стал именно этот великолепный принц.

Подойдя к Алисе, принц протянул руку и тихо сказал: "Добро пожаловать в мое королевство, милая Алиса. Я ждал тебя, чтобы ты принесла свет и волшебство в мое сердце." Алиса почувствовала внутреннюю теплоту и уверенность, что это встреча изменит их жизни навсегда. Вместе они уйдут из этого волшебного леса, всегда оставаясь рядом друг с другом, даря счастье и любовь другому исчезающему миру, полному загадок и чудес.

Принц Эдриан, изящно приоткрыв дверь в свою прекрасно украшенную гостиную, внес в нее чарующую атмосферу своей присутствием. Тихо произнеши свое имя, он наполнил комнату магнетической энергией, заставив сердце Алисы биться сильнее. Ее лицо нежно покраснело под действием его притягательности, и согласие на поход в королевство принца, настолько хотелось стать его спутницей, прозвучало в немых словах ее глаз. Без колебаний она последовала за ним, зная, что с этого момента жизнь ее навсегда изменится. Эдриан познакомил Алису со всеми волшебниками и своими друзьями этого королевства. Она встретила великолепных магов, чьи силы и мастерство были невероятными. Волшебники продемонстрировали Алисе потрясающие заклинания, создавая из воздуха иллюзии и оживляя предметы с помощью магии. Она была окружена загадочными и сказочными существами – эльфами, гномами и феями, которые приветливо приветствовали ее и показывали свои таланты. Алиса узнала их истории и великие подвиги, пони-

мая, что они не только волшебники, но и хранители древней мудрости и знания. Они рассказывали ей о своих испытаниях и приключениях в защите этого прекрасного королевства от зла и тьмы. Вместе они исследовали мощные артефакты, которые содержали в себе непостижимую силу, и расширяли свои способности. Волшебники и их друзья стали для Алисы как семья, принося ей радость и вдохновение. Она осознала, что волшебство – это не только чудеса и фокусы, но и бесконечный источник мудрости и добра. Таким образом, Алиса стала одной из них, погружаясь в удивительный мир магии, любви и дружбы, где силы добра всегда побеждают зло.

Сказки, безусловно, представляют собой сокровенные мечты. Однако я в глубине своей души уверена, что реальный мир, который нас окружает, тоже полон необыкновенной магии и волшебства. Достаточно лишь научиться видеть и ценить все удивительное, что нас окружает, и открыться для таинственных и необычных моментов, которые могут происходить в нашей повседневной жизни.

Подобно героям сказок, мы часто сами становимся главными героями своих собственных историй. Мы переживаем приключения, искренне верим в наших мечтах и стремимся к их осуществлению. Магия и волшебство, хоть и могут быть не такими явными и чудесными, но, тем не менее, присутствуют в каждом из нас и во всем, что нас окружает.

Смотря на мир с новыми глазами, мы можем обнаружить волшебство во взаимоотношениях между людьми, в каждом

улыбке, в ободряющих словах, которые дарят нам силу продолжать двигаться вперед. Магия присутствует в природе, где каждый восход и закат солнца, каждый цветок и пение птицы напоминают нам о бесконечном круговороте жизни и о ее непредсказуемости.

Мы можем наткнуться на волшебство в искусстве и литературе, где кисти художника и слова писателя позволяют нам увидеть и почувствовать самое глубокое и прекрасное внутри нас. Когда мы погружаемся в страницы книги или наблюдаем произведение искусства, мы попадаем в прекрасный мир фантазии и творчества, где возможны все, даже самые невероятные и невероятные события.

Магия и волшебство присутствуют даже в нашем воображении, позволяя нам создавать новые миры и истории, творить и преобразовать реальность в соответствии с нашими желаниями. Ведь кто сказал, что сказки возможны только в вымышленной реальности и не могут стать частью нашей собственной жизни?

Поэтому необходимо открыть свое сердце и уметь узнавать истинную магию в жизни. Верить в себя и свои мечты, находить радость в маленьких вещах и обогащать нашу рутинную реальность потрясающими приключениями и чудесами.

Магия и волшебство живут внутри каждого из нас, они находятся в наших сердцах, в наших мыслях и в наших по-

ступках. Они делают нашу жизнь яркой, уникальной и насыщенной, как сказка, которую мы сами создаем. Поверьте в эту магию и позвольте ей разгуляться в вашей жизни. Вы удивитесь, насколько прекрасным и волшебным может быть мир, в котором мы живем.